

## Осенние каникулы в МБОУ ДО ЦДОД 28 октября – 4 ноября 2024-2025 у.г.

В осенние каникулы учащиеся Центра дополнительного образования детей участвовали в мероприятиях, направленных на патриотическое и этическое воспитание, развитие технического творчества, активизацию познавательной деятельности и развитие интеллектуальных способностей учащихся.

### Игра-викторина "Я – культурный человек!"

31 октября 2024г., в дни осенних каникул, на базе МБОУ ДО ЦДОД состоялась игра-викторина "Я – культурный человек!".

Цель игры: усвоить основные этические требования в поведении и общении с людьми, овладеть навыками культурного поведения в обществе.

Игра включала в себя разминку и 5 заданий. Задания были связаны с темой этикета и правилами хорошего тона: рассмотреть удобные и неудобные ситуации, определить уместность того или иного наряда, расшифровать пословицы и поговорки про культуру и вежливость, исправить неправильно произносимые слова и фразы и др.

В конце мероприятия ребята получили буклет "8 признаков вежливости или как стать человеком, за которого не стыдно". Уверены, что информация, содержащаяся в буклете, принесет пользу участникам игры и станет небольшим подспорьем в ситуациях, где этикет просто незаменим.





## Мастер-класс "Изготовление динамической игрушки"

В рамках осенних каникул, в МБОУ ДО ЦДОД прошел увлекательный мастер-класс "Изготовление динамической игрушки". Учащиеся активно участвовали в процессе изготовления игрушек, используя различные материалы: стаканчики, коктейльные трубочки. Каждая игрушка получилась уникальной и особенной. Особое внимание было уделено тестированию игрушек и наблюдению за их движением. Это позволило участникам увидеть, как их идеи оживают и становятся реальностью. Педагог поделился своими секретами и техниками создания динамических игрушек. Он ответил на все вопросы учащихся и помог им разобраться в тонкостях процесса. Учащиеся получили новые знания и навыки, которые смогут применить в будущем. Они проявили большой интерес к рукоделию и созданию динамических игрушек.

В целом, мастер-класс прошёл успешно и оставил яркие впечатления у учащихся. Они выразили желание продолжить изучение темы создания динамических игрушек и экспериментировать с новыми идеями.





### **Мастер-класс "Хоровод дружбы"**

4 ноября в России отмечается замечательный праздник — День народного единства. Этот день занимает особое место среди государственных праздников России.

2 ноября, в МБОУ ДО ЦДОД в дни осенних каникул, для учащихся объединения "Развивайка" прошло мероприятие, посвящённое Дню народного единства. В ходе которого дети познакомились с историей возникновения этого праздника и подвигами наших предков, которые стояли на страже независимости России, вспомнили о том, как велика и красива наша Родина, закрепили свои знания о государственных символах. Ребята осознали, что сила нашей страны заключается в том, что люди разных национальностей живут в мире и согласии, и все они одинаково любят свою Родину — Россию. Дети узнали о народах, населяющих нашу страну, о их национальных обычаях и традициях.

В завершении был проведен мастер-класс по изготовлению открытки "Хоровод дружбы". У каждого участника открытка получилась яркая и красочная.

В результате проделанной работы ребята пришли к выводу, чтобы мир и дружба должны быть всегда, не должно быть ссор и обид. Мы должны с детства быть дружными, уважать, беречь друг друга, потому что мы — дети нашей общей Родины — России.

